

黄河流域高质量发展取得阶段性重要进展

生态环境不断改善,洪涝灾害应对能力显著增强

20日,国家发展改革委地区司副司长曹元猛在发布会上表示,黄河流域生态保护和高质量发展取得阶段性重要进展。黄河实现连续23年不断流,不仅彻底摆脱贫流危机,还持续向黄河三角洲、乌梁素海、库布齐沙漠、白洋淀等重要生态区域补水。

曹元猛介绍,黄河流域“1+N+X”规划政策体系加快构建。制定出台黄河流域湿地保护修复、水资源节约集约利用、污染防治、水土流失治理、财税支持、科技创新、城乡建设等政策举措,出台实施方案支持宁夏建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区,沿黄河9省区省级黄河流域生态保护和高质量发展规划均已印发实施,推动战略实施的“四梁八柱”基本构建。

同时,黄河流域水资源节约利用水平稳步提升。坚持“以水定城、以水定地、以水定人、以水定产”,推进用水总量和强度双控,实施黄河流域深度节水控水行动,着力强化水资源刚性约束。黄河实现连续23年不断流,不仅彻底摆脱贫流危机,还持续向黄河三角洲、乌梁素海、库布齐沙漠、白洋淀等重要生态区域补水。山东利津水文站全年入海水量由2012年的276亿立方米提高到2020年的352亿立方米。

此外,黄河流域生态环境不断改善。今年1—6月,黄河流域地表水I—III类水质断面比例达82.4%,同比上升5.8%。2019年以来,治理水土流失面积2.4万平方公里,黄土高原植被覆盖度由本世纪初的30%上升至目前的60%以上。雪豹、白唇鹿、岩羊等大型野生动物重现黄河源。

曹元猛还提到,黄河流域洪涝灾害应对能力显著增强。基本完成河南、山东黄河滩区迁建任务,85万群众摆脱洪水威胁。

据央视新闻



一二线城市房贷利率仍有下调空间

贝壳研究院统计数据显示,受8月22日5年期以上LPR下调的影响,9月百城房贷利率均有所下调,截至9月19日,已有86城房贷主流利率低至首套4.10%,二套4.90%的下限水平。

分城市线来看,一线城市房贷利率最高,首套平均为4.60%,二套平均为5.13%,二三线城市平均利率水平接近下限。从利率下调幅度看,三四线城市房贷利率同比降幅最大。

2022年以来,在房贷利率持续下行的同时,各地首付比例也在纷纷下调,相应地,贷款比例有不同程度的提升。据贝壳研究院数据,与2021年四季度相比,2022年以来,分线城市贷款比例逐季提升,相对而言,三四线城市贷款比例提升最大,二线次之,一线基本持平,这与政策层面较为一致。

不仅房贷利率在下降,近期,很多热点城市也在调整首付、限购等政策。

9月19日,有消息称,郑州限购区内二套房贷款首付比例降至40%,目前,郑州限购区内首套房首付比例最低30%,按揭利率低至下限4.10%;二套房首付比例最低

9月20日,最新LPR(贷款市场报价利率)出炉,1年期LPR为3.65%,5年期以上LPR为4.3%,均与上月持平。8月,1年期和5年期以上LPR非对称下降,5年期以上LPR超预期下降15个基点。“降息效果的释放需要一定时间来观察,因此短期内连续下调LPR的迫切性不大。”贝壳研究院市场分析师刘丽杰说。

9月LPR报价不变,专家预计四季度5年期以上LPR仍存调降空间

房贷利率继续下行,86城低至下限

40%,利率低至4.90%。

除了郑州以外,还有海南、青岛、济南、宁波、苏州等地也调整或推出限购政策,调低二套房首付比。

“在高房价、需求疲弱、预期不振的情况下,降低首付目的就是降低购房门槛,提高首付能力,并提振市场预期。部分城市退出或调整限购政策,也是这样的目的。”广东省住房政策研究中心首席研究员李宇嘉说。

“当前部分一二线重点城市房贷利率水平仍高于下限,未来还有下调空间。”刘丽杰说。

银行存款利率降低 进一步引导LPR下调

尽管9月LPR“按兵不动”,但市场普遍认为,四季度5年期以上LPR仍有下调空间。

东方金诚在研报中指出,接下来监管层将重点通过引导LPR报价持续下行、降低贷款利率的方式,将潜在的贷款需求释放出来。这一点对增加制造业贷款和居民房贷尤为重要。为此,引导存款利率下行,降低银行资金成本,增加报价行下调LPR报价加点的动力是优先选择。与此同时,视四季度消费、投资修复情况而定,适度下调MLF利率也是一个政策选项。鉴于未来一

段时间国内通胀形势温和可控,在经济基本面回暖支持下,人民币汇率出现脱离美元走势的快速贬值风险不大,年底前下调政策利率并不存在实质性障碍。

“银行存款利率下调,将进一步降低银行负债成本,有望进一步引导LPR下调。特别是,本次存款利率调整中,长期限存款利率调整幅度更大,有利于进一步压缩5年期以上LPR报价与MLF的加点空间,进而带动企业与居民端中长期信贷需求的恢复。”中信证券联席首席经济学家明明认为。

中国民生银行首席经济学家温彬认为,在存款利率下调效应有所显现的环境下,继续通过引导5年期以上LPR报价调降,以支持基建、制造业中长期投资和稳定地产,刺激潜在信贷需求释放,就显得尤为重要。对于1年期LPR而言,在当前报价已偏低、优质企业贷款利率点差压降更低,甚至与部分定期存款定价形成倒挂的情况下,若继续引导下调,容易加剧企业的套利行为,后续再次调降的概率降低。

综合第一财经、中新社等



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 美编:马秀霞 组版:刘淼

喜欢博冷门 泰安购彩者 领足彩547万元奖金存银行

近日,足彩14场胜负游戏一等奖得主孟先生(化姓)现身山东体彩中心兑奖大厅,领走了547万元奖金。当期,孟先生投注了英超、德甲、意甲、西甲的14场比赛,其中的多特蒙德VS云达不莱梅、莱切斯特城VS南安普顿、勒沃库森VS霍芬海姆等冷门赛事均命中赛果。孟先生擒获一等奖1注、二等奖9注,共计奖金5475434元。

“多亏了防冷门,投注了‘3’0’,谁能想到上个赛季德甲的亚军多特蒙德最后6分钟能连丢3球。在家看完球赛后,我就感觉这场比赛很多人猜错了。”办理兑奖手续的孟先生回忆这场比赛印象深刻的比赛中,数据显示,当期购彩者对

多特蒙德VS云达不莱梅的比赛有80%的购彩者“猜胜”投注了“3”,仅有8%的比例命中赛果“猜负”。在其他皇马、国米、阿森纳的比赛中,孟先生只投注了1个赛果,均全部命中。

据了解,孟先生是一位铁杆球迷。关于足球,他侃侃而谈,从中超到西甲,从傅玉斌、孙继海到梅西、C罗……众多足球绿茵精彩往事,孟先生聊起来神采飞扬。他说:“足球是一种情怀,我买体彩是把爱好结合起来,而且这次还中了大奖,真的是两全其美的事儿!”

关于奖金的支配,孟先生表示,他暂时不会用于投资,先把奖金存进银行,至于以后怎么使用,则是长远计议。

喜欢足彩玩法的购彩者,传统足彩2.6亿元派奖正在进行中!9月3日到10月30日的每个周末(国庆休市除外),国家体育总局彩票管理中心每周指定1—2期14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏进行派奖,派奖总金额达2.625亿元!14场胜负游戏及胜负任选9场游戏单期各派奖800万元,千万元头奖呼之欲出!4场进球游戏和6场半全场胜负游戏每期各派奖80万元和70万元,百万元头奖有望诞生!周末天天有惊喜,各位球迷朋友,切莫错过派奖机会,来体彩投注站收获一分惊喜和快乐吧!

(刘凯)

体彩 14场胜负

第22093期 2022年08月21日开奖
110370-661180-040716-809508 890892 eusxNw

复式票	1倍	合计1024元
莱富切	3 3 3	1
富品	3 *	1
品恩	3 *	1
恩图	3 *	1
图尔	3 *	1
勒	3 3 3	1
弗	3 *	1
品	3 *	1
恩	3 *	1
图	3 *	1
尔	3 *	1
城	3 3 3	1
姆	3 *	1
顿	3 *	1
宫	3 *	1
茅	3 *	1
加	3 *	1
夫	3 *	1
沃	3 *	1
特	3 *	1
联	3 *	1
灵	3 *	1
米	3 *	1
卡	3 *	1
塔	3 *	1

感谢您为公益事业贡献 225.28元

量力而行 理性购彩

海力国际城北门向东88米

16-033751-101 00102 22/08/20 20:53:26



菏泽体彩为大乐透954万元大奖中出站点授牌

9月15日,山东体彩菏泽分中心与曹县体育发展中心相关工作人员,前往曹县郑庄街道孔庄大乐透954万元大奖中出

投注站,为投注站颁发了“体彩大乐透954万元大奖诞生地”荣誉牌匾,并鼓励投注站继续做好销售服务,严格落实疫情防控措施,为购彩者提供更优质安全的购彩环境。

当天,大奖中出3726020054体彩投注站装扮一新,高大的宣传拱门条幅和火红的地贴显得格外醒目,体彩“乐小星”也赶到了现场添彩助威。附近居民和路人纷纷围拢过来拿出手机记录下这精彩一刻,并走进体彩店打上几注大乐透“沾喜气”,一时,体彩店一派喜气洋洋的欢乐氛围。

9月12日,体彩超级大乐透第22105期开奖。本期全国共开出6注一等奖,其

中1注基本投注一等奖花落菏泽曹县,中出地就是位于曹县郑庄街道孔庄丁字路口的这家3726020054体彩投注站。

该投注站2021年开设,是一家体彩兼营店。据3726020054体彩投注站站长王帅介绍,他经营超市多年,超市紧邻大路,人流量较大,在去年增加了体彩代销业务,开奖当晚接到体彩中心工作人员的报喜电话后,他还有点不太相信,在查询报表后方才确信店内中出了一注大乐透一等奖。数据显示,中奖彩票是一张7+3复式票,投注金额126元,除中得一等奖1注外,还收获其他奖项若干,单票奖金达976万元。至于购彩者是如何选号投注,还要等领奖之后见分晓。

2022年,是菏泽购彩者丰收的一年,这注大乐透954万元大奖,已是菏泽购彩者2022年收获的第6注一等奖。此前5注分别为:1月15日,郓城县中出的1000万元;3月2日,郓城县中出的1000万元;3月5日,巨野县中出的1511万元;6月15日,东明县中出的2注1440万元。

小梦想,大乐透。购彩者在奉献爱心、传递公益的同时也收获或见证着一个又一个奇迹的诞生,每2元1注的大乐透彩票就有0.72元成为公益金,大乐透在送去幸运与惊喜的同时,也为公益事业的发展贡献一分爱心。

(张运峰)

